Cuestion 1:

En un sistema de alarma, la probabilidad de que se produzca un peligro es 0.1. Si
éste se produce, la probabilidad de que la alarma funcione es 0.95. La probabilidad de
gque la alarma funcione sin haber peligro es 0.03.

Halla:
(a) Probabilidad de que habiendo funcionado la alarma no haya habido peligro. (2Pts)

(b) Probabilidad de que haya un peligro y la alarma no funcione. (1 Pt)

Cuestion 2:

Se propone a Juan y a Pedro la resolucion de un problema. Se estima, en funcion de
sus evaluaciones, que la probabilidad de que resuelvan el problema de forma

independiente es de 1/ 3 para Juan y de 1/ 4 para Pedro.

a) ¢Cudl es la probabilidad de que el problema sea resuelto por alguno de los dos?
(2 Pts)

b) ¢Cual es la probabilidad de que no sea resuelto por ninguno? (1 pt)
Cuestion 3:
De dos tiradores, se sabe que uno de ellos hace dos dianas de cada tres disparos y
el otro consigue tres dianas de cada cuatro disparos.
Si los dos disparan simultaneamente, calcula:
a) La probabilidad de que los dos acierten. (0.5 pt)
b) La probabilidad de que uno de ellos acierte y el otro no. (1 pt)
) La probabilidad de que ninguno de los dos tiradores acierte. (0.5 pt)

d) La probabilidad de que alguno de ellos acierte. (1 pt)
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